

ОСНОВНІ ЗАХОДИ

за участю структурних підрозділів Одеської обласної державної (військової)
адміністрації
на лютий 2024 року

<i>Державні свята, знаменні та пам'ятні дати</i>
<i>4 лютого Всесвітній день боротьби проти раку Міжнародний день людського братерства</i>
<i>11 лютого Міжнародний день жінок і дівчаток в науці Всесвітній день хворого</i>
<i>13 лютого Всесвітній день радіо День безпеки в Інтернеті</i>
<i>15 лютого День вшанування учасників бойових дій на території інших держав Міжнародний день дітей, хворих на рак</i>
<i>16 лютого День військового журналіста України</i>
<i>17 лютого Всесвітній день сталого туризму</i>
<i>19 лютого 32 роки із дня прийняття Верховною Радою України Постанови «Про Державний герб України»</i>
<i>20 лютого 10-ті роковини початку російського збройного вторгнення до України, початку російсько-української війни День Героїв Небесної Сотні Всесвітній день соціальної справедливості</i>
<i>21 лютого Міжнародний день рідної мови</i>
<i>22 лютого Європейський день підтримки жертв злочинів</i>
<i>24 лютого 450 років із часу видання у Львові "Апостола" - першої друкованої книги в Україні</i>
<i>26 лютого День спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя</i>
<i>27 лютого 92 річниця з дня утворення Одеської області</i>

Заходи, заплановані протягом місяця

Зустріч керівництва Одеської обласної державної (військової) адміністрації з Повноважним міністром Італійської Республіки, спеціальним посланником з питань відбудови та зміцнення стійкості України паном Давіде Ла ЧЕЧІЛА
(Відповідальна: К. Марченко)

Візит до Одеської області Віце-президента Бундестагу Федеративної Республіки Німеччина пані Катрін ГЕРІНГ-ЕКАРДТ
(Відповідальна: К. Марченко)

Наради з представниками профільних галузей з питань: підсумків роботи за 2023 рік та перспектив розвитку на 2024 рік підприємств харчової та переробної галузі; стану рибного господарства та реалізація програми його розвитку; підготовки агропідприємств регіону до весняно посівних робіт; виконання обласної та державної програм підтримки галузі сільського господарства в поточному році
(Відповідальний: Є. Чикієєв)

Заходи з виконання Регіональної комплексної програми з охорони довкілля Одеської області на 2024-2028 роки
(Відповідальна: І. Шатохіна)

Обстеження місць надзвичайних подій та розрахунку шкоди, завданої довкіллю внаслідок агресії рф
(Відповідальна: І. Шатохіна)

Нарада з представниками територіальних громад області з питань розвитку туризму
(Відповідальний: О. Бурдейний)

Засідання комісій з питань розрахунку шкоди, завданої об'єктам природно-заповідного фонду та лісовим ділянкам внаслідок агресії рф
(Відповідальна: І. Шатохіна)

Здійснення заходів згідно із компетенцією зі створення умов для побудови в Одеській області сміттєпереробної інфраструктури
(Відповідальна: І. Шатохіна)

Засідання комісій з питань: визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період на території Одеської області; передачі конфіскованого та іншого майна, що перейшло у власність держави, на потреби Збройних сил України та інших органів, залучених до забезпечення обороноздатності держави; забезпечення енергетичної безпеки держави та продовольчої безпеки населення
(Відповідальний: О. Дмитренко)

Наради з питань діяльності промислових підприємств області, малого та середнього бізнесу щодо оперативного вирішення проблемних питань їх функціонування в умовах воєнного стану
(Відповідальний: О. Дмитренко)

Проведення моніторингу цінової ситуації на основні продовольчі товари на споживчому ринку області
(Відповідальний: О. Дмитренко)

Заходи вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні
(Відповідальні: О. Олійник, Ю. Дудченко)

Заходи з відзначення Міжнародного дня рідної мови (Відповідальні: О. Лончак, О. Олійник)
Тематичні зустрічі до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя (Відповідальна: О. Олійник)
I тур всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2024» (Відповідальний: О. Лончак)
Засідання координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності (Відповідальний: О. Лончак)
Засідання територіальної атестаційної комісії з присвоєння кваліфікаційних категорії тренерам-викладачам (Відповідальний: О. Лончак)
Семінари, марафони, дискусії для педагогічних працівників закладів дошкільної, загальної середньої освіти області в рамках впровадження реформи «Нова українська школа» (Відповідальний: О. Лончак)
III обласний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів (Відповідальний: О. Лончак)
Участь закладів освіти області у проекті «Ти як?» Всеукраїнської програми ментального здоров'я, яка впроваджується за ініціативи дружини Президента України Олени ЗЕЛЕНСЬКОЇ у партнерстві з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) (Відповідальний: О. Лончак)
Участь закладів освіти області у проекті «Мобільний клас безпеки» за сприяння ДСНС України та Національної поліції України (Відповідальний: О. Лончак)
Участь закладів освіти області у проекті «Безпечна громада» (спеціалісти безпеки), яка впроваджується за ініціативи дружини Президента України Олени ЗЕЛЕНСЬКОЇ (Відповідальний: О. Лончак)
Виконання Плану заходів з реалізації Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору в Україні, розробленої за ініціативи дружини Президента України Олени ЗЕЛЕНСЬКОЇ (Відповідальний: О. Лончак)
Чемпіонат Одеської області з вільної та греко-римської боротьби (Відповідальний: О. Бурдейний)
Відкритий чемпіонат Одеської області з тхеквондо (ВТФ) серед юнаків, кадетів та юніорів (Відповідальний: О. Бурдейний)
Чемпіонат Одеської області з художньої гімнастики серед юніорів та дорослих (Відповідальний: О. Бурдейний)
Засідання обласних комісій: з визначення даних про заробітну плату працівників за роботу в зоні відчуження в 1986-1990 роках; з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та з

<p>питань видачі посвідчень окремим категоріям громадян; розподілу субвенції з Державного бюджету на виплати грошової компенсації для отримання житла для сімей учасників бойових дій на територіях інших держав (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Нарада з керівниками структурних підрозділів соціального захисту районних державних адміністрацій та міських виконкомів з питань вирішення нагальних питань в умовах воєнного стану (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання робочої групи з вирішення потреб мешканців Одеської області, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, інших ядерних аварій та випробувань, військових навчань із застосуванням ядерної зброї (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Аналіз стану затвердження місцевих бюджетів на 2024 рік за підсумками перевірки рішень місцевих рад про бюджети територіальних громад, районні бюджети на відповідність бюджетному законодавству в умовах воєнного стану (Відповідальна: М. Зінченко)</p>
<p>Здійснення аналізу видатків місцевих бюджетів на заходи і роботи з територіальної/військової оборони та які спрямовуються для допомоги сектору безпеки і оборони (Відповідальна: М. Зінченко)</p>
<p>Перевірка рішень місцевих рад про бюджети територіальних громад та районних бюджетів на 2024 рік згідно з бюджетним законодавством (Відповідальна: М. Зінченко)</p>
<p>Внесення змін до розпису обласного бюджету на 2024 рік за пропозиціями головних розпорядників коштів (Відповідальна: М. Зінченко)</p>
<p>Контроль забезпечення соціальних виплат окремим категоріям громадян з місцевих бюджетів області (Відповідальна: М. Зінченко)</p>
<p>Аналіз фінансової діяльності і штатних розписів установ та комунальних підприємств, які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету (Відповідальна: М. Зінченко)</p>
<p>Контроль стану готовності захисних споруд цивільного захисту на території Одеської області (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Контроль за виконанням Плану дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування області з питань загальної мобілізації (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Участь у роботі Ситуаційного центру Головного управління Національної поліції в Одеській області (відстеження оперативної обстановки під час воєнного стану) (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Комплексна перевірка роботи служби діловодства, експертної комісії та архівного підрозділу Одеського обласного центру контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я (Відповідальний: П. Лук'янчук)</p>

Засідання колегії, експертно-перевірної комісії, Науково-методичної ради
Державного архіву Одеської області

(Відповідальний: П. Лук'янчук)

Надання методичної допомоги архівним відділам райдержадміністрацій, міських рад, територіальних громад, структурним підрозділам обласної державної адміністрації та діловим службам установ і організацій Одеської області за темою «Складання описів, документи та актів про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду»

(Відповідальний: П. Лук'янчук)

Засідання архітектурно-містобудівної ради

(Відповідальна: Н. Беленко)

Виконання, спільно із територіальними громадами області, Плану заходів з реалізації у 2023 і 2024 роках в Одеській області Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року

(Відповідальна: Н. Беленко)

Брифінги керівників структурних підрозділів обласної державної (військової) адміністрації

(Відповідальний: І. Тимошенко)